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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Utilizand metoda backtracking pentru afigsarea tuturor modalitatilor de descompunere a unui
numar natural ca o suma de numere naturale nenule, pentru n=3 se obtin, Tn ordine,
solutiile: 1+1+1; 1+2; 2+1; 3. Ordinea de scriere a termenilor dintr-o descompunere este
semnificativd. Folosind aceeasi metoda pentru n=10, care este solutia generatd imediat
dupa 1+1+3+5? (4p.)

a. 1+1+4+1+1+1+1 b. 1+1+7+1 c. 1+2+7 d. 1+1+4+4

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Consideram subprogramul f, definit alaturat. Care va |void f(int n,int &a)
fi valoarea variabilei globale X dupa apelul |{int c;
f (4962, x), daca Tnainte de apel, x are valoarea 0? | if(n!=0){

Dar daca Tnainte de apel x are valoarea 527 6p.) c=n%0;
i f(a<c) a=c;
f(n/ 10, a);
}
}

3. Scrieti definitia completa a unui subprogram f i bo cu doi parametri, n si v, care primeste
prin intermediul parametrului n un numar natural (1<n<30) si returneaza prin intermediul
parametrului v un tablou unidimensional care contine primii n termeni impari ai sirului lui
Fibonacci (amintim ca sirul lui Fibonacci este: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, .)). (10p.)

4. a) Fisierul dat e. i n contine un sir de cel mult 10000 numere naturale (printre care cel
putin un numar par si cel putin un numar impar), cu cel mult 2 cifre fiecare, separate prin
cate un spatiu. Scrieti un program C/ C++ care citegte numerele din figierul date.in si
scrie in fisierul text date. out valorile distincte citite, separate prin cate un spatiu,
respectandu-se regula: pe prima linie vor fi scrise numerele impare in ordine crescatoare,
iar pe linia a doua numerele pare, in ordine descrescatoare. Alegeti o metoda eficienta din
punctul de vedere al timpului de executare. (6p.)

Exemplu: daca pe prima linie a fisierului dat e. i n se afla numerele:
75 12 3 318 751 3

atunci figierul dat e. out va contine:

1375

18 12

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta

eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)
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